حل السلسلة رقم  02
حل التمرين الاول:
تبويب البيانات في توزيع تكراري 
	المتغير الاحصائي X  
	تكرارات [image: image2.png]




	شعبة آداب 
	5

	شعبة الرياضيات
	7

	شعبة العلوم
	12

	المجموع [image: image4.png]%X




	25


حل التمرين الثاني :
تبويب البيانات في توزيع تكراري مزدوج 
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حال التمرين الثالث:

تبويب البيانات في التوزيع التكراري 
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حل التمرين الرابع :

ترتيب البيانات 

25,23,22,22,21,20,19,18,17,16,15,15,13,12,12,11,9,9,9,8,8,8,7,7,7,6,6,5,5,4,4,4,4
تبويب البيانات طول الفئة 4

	الفئات
	الحدود الفعلية 
	التكرارات

	4-7
	3.5-7.5
	11

	8-11
	7.5-11.5
	7

	12-15
	11.5-15.5
	5

	16-19
	15.5-19.5
	4

	20-23
	19.5-23.5
	5

	24-27
	23.5-27.5
	1
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الحد الفعلى الادنى نفترض وجود فئة افتراضية حيث حدها الاعلى هو 3 ونطبق نفس القانون السبق : [image: image18.png]4+3



 = 3.5

حل التمرين الخامس :

1. تبويب البيانات في توزيع تكراري 
نقوم بترتيب البيانات تصاعديا 

,53,53,52,51, 50, 48,47,47,46,46,45,45,44,44,44,43,42,42,42                          ,41,41,41,40,40,40,39,38,38,38,37,37   ,36,36,35,35,34,34,34,                                     
33,32,31,31,30,29,28,27,26,25,
حساب طول الفئة :

لحساب طو الفئة نتبع الخطوات التالية :

نحدد عدد الفئات  و لتحديد عدد الفئات هناك طرق رياضية لحسابها وهي :

معادلة STRUGS :
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حيث:

K : عدد الفئات 
n: عدد القيم 

Log: اللوغارتم العشري 

ومنه: 

K=1+3.322log (50)= 6.64~7

 او معادلة youle :
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6.64~7




و منه طول الفئة  يساوي 
L=[image: image25.png]B




المدى = اكبر قيمة – اصغر قيمة 

= 54-25=29
4.14=  [image: image27.png]~ |3
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و يجب ان تتحقق العلاقة التالية :

طول الفئة ×عدد الفئات ≥ المدى 
4×7≥29

28≥29 غير محقق

اذن نعدل في عدد الفئات المقترحة ناخذ 6فئات بدل 7 فئات فتصبح العلاقة 

L=[image: image31.png]




و منه العلاقة السابقة طول الفئة ×عدد الفئات≥المدى 

5×6≥29

30≥29 محققة

ومنه طول الفئة هو 5

	الفئات
	الحدود الفعلية
	التوزيع التكراري
	تكرار النسبي 
	التكرار المئوي

	25-29
	24.5-28.5
	4
	0.08
	8 %

	30-34
	28.5-34.5
	9
	0.18
	18%

	35-39
	34.5-39..5
	10
	0.2
	2%

	40-44
	39.5-44.5
	10
	0.2
	2%

	45-49
	44.5-49.5
	11
	0.22
	22%

	50-54
	49.5-54.5
	5
	0.1
	1%

	55-59
	54.5-59.5
	1
	0.02
	2%

	المجموع
	
	50
	1
	100%


التكرار النسبي = [image: image33.png]St S
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= [image: image35.png]


= 0.08

التكرار المئوي = التكرار النسبي ×المئوي= 0.08×100=8%
